
Διευκρινίσεις σχετικά με τον Συνοπτικό Διαγωνισμό για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης και 
υποστήριξης των συστημάτων πυρανίχνευσης, CCTV και φωτιστικών ασφαλείας, για δύο 

(2) έτη, στα κτίρια της Βουλής των Ελλήνων, με δικαίωμα προαίρεσης για ένα (1) επιπλέον 
έτος, πέραν των δύο αρχικών καθώς και την προμήθεια και εγκατάσταση επιπλέον 

εξοπλισμού για τη βελτίωση και επέκταση αυτών. 
 

 

Παραθέτουμε κατωτέρω απαντήσεις σε διευκρινιστικές ερωτήσεις που υπεβλήθησαν σχετικά με τον 
διαγωνισμό του εν θέματι έργου. 

 

1. Ερώτηση Οικονομικού Φορέα: 
«Στο Υπόγειο Γκαράζ της Βουλής Υπάρχουν 2 Πίνακες Simplex (4005 & 4020). Θέλουμε τον αριθμό 
και το είδος των συσκευών (ανιχνευτές, κομβία, φαροσειρήνες κ.λ.π.) που υποστηρίζουν. Επίσης 
την καλωδιακή σύνδεση των πινάκων και των υλικών.» 

Απάντηση Αναθέτουσας Αρχής: 
Σχετικά με το πρώτο σκέλος του ερωτήματος, το πλήθος των συσκευών ανά επίπεδο δίδονται 
στον παρακάτω πίνακα: 

 
 
 
 
 
 
 

Οι παραπάνω ποσότητες είναι κατ’ εκτίμηση. 
 
Σε ότι αφορά το δεύτερο σκέλος του ερωτήματος, σχετικά με την  καλωδιακή σύνδεση των 
πινάκων και των υλικών, δεν μπορούν να κοινοποιηθούν τα αντίστοιχα σχέδια για λόγους 
εμπιστευτικότητας.  

 

2. Ερώτηση Οικονομικού Φορέα: 
«Επιβεβαίωση ότι το σύστημα πυρανίχνευσης του Βρεφονηπιακού Σταθμού Υποστηρίζεται από 
τους ίδιους πίνακες.» 

Απάντηση Αναθέτουσας Αρχής: 
Ο κλάδος πυρανίχνευσης του Βρεφονηπιακού Σταθμού αποτελεί τμήμα του συστήματος 
πυρανίχνευσης του  Υπόγειου Χώρου Στάθμευσης Οχημάτων, το οποίο είναι συνδεδεμένο με τον 
πίνακα Simplex 4020. Ο πίνακας Simplex 4005 είναι απομακρυσμένη κονσόλα χειρισμού του 
4020. 

 

3. Ερώτηση Οικονομικού Φορέα: 
«Στο Φυλάκιο του αξιωματικού Υπηρεσίας Υπάρχει ένας πίνακας Bosch από τον οποίο όπως 
ενημερωθήκαμε γίνεται διακοπή των συναγερμών του Βρεφονηπιακού Σταθμού. Παρακαλώ να 
μας ενημερώσετε αν αυτό ισχύει και τον τρόπο που συνδέεται το σύστημα πυρανίχνευσης 
SIMPLEX με τον πίνακα BOSCH στο φυλάκιο.» 
 
Απάντηση Αναθέτουσας Αρχής: 
Ο πίνακας της Bosch δεν είναι συνδεδεμένος με  τον πίνακα Simplex και δεν αποτελεί αντικείμενο 
του παρόντος διαγωνισμού. Η διακοπή των συναγερμών του Βρεφονηπιακού Σταθμού γίνεται 
από τους πίνακες της Simplex. 

 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΛΗΘΟΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

-1 200 

-2 150 

-3 150 

-4 150 

-5 150 



4. Ερώτηση Οικονομικού Φορέα: 
«Για την εγκατάσταση που περιγράφεται στα τεύχη και αφορά τον αυτοματισμό λειτουργίας των 
Ηλεκτρομαγνητών, θα θέλαμε να μας στείλετε σχέδια όπου να φαίνονται τα σημεία των 
ηλεκτρομαγνητών και οι καλωδιώσεις που απαιτούνται να εγκατασταθούν.» 
 
Απάντηση Αναθέτουσας Αρχής: 
Για λόγους εμπιστευτικότητας δεν μπορούν να κοινοποιηθούν τα αντίστοιχα σχέδια. 
 
Για την καλωδίωση των εντολών, διευκρινίζεται ότι οι αποστάσεις, κατά προσέγγιση, των 
κλιμακοστασίων από τον πίνακα πυρανίχνευσης της Simplex 4020, που βρίσκεται στο Γραφείο 
Τροχαίας στην είσοδο Σταθμού Οχημάτων στο επίπεδο-2 είναι :  
Loop 1 K3=50 m  K2=150 m K1=240 m Μέγιστη απόσταση 240 m 
Loop 2 Κ4=40 m  K5=120 m Κ6=180 m Μέγιστη απόσταση 180 m 
 
Για την καλωδίωση τροφοδοσίας από τους μετασχηματιστές προς ηλεκτρομαγνήτες 
διευκρινίζεται ότι υπάρχουν δύο (2) ηλεκτρομαγνήτες ανά επίπεδο σε κάθε κλιμακοστάσιο. 
Υπάρχουν  πέντε (5) επίπεδα, με ύψος περίπου 3,5m έκαστο. 

 

5. Ερώτηση Οικονομικού Φορέα: 
«Για τα συστήματα αυτόματης κατάσβεσης που είναι εγκατεστημένα στον Υποσταθμό θα θέλαμε 
τα σχέδια και τους Υδραυλικούς Υπολογισμούς των Δικτύων Πυρόσβεσης.» 
 
Απάντηση Αναθέτουσας Αρχής: 
Για λόγους εμπιστευτικότητας δεν μπορούν να κοινοποιηθούν τα αντίστοιχα σχέδια και 
υπολογισμοί. 

 

Αθήνα, 12.04.2019 


